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    15 způsoby, jak upravit soubor PDF ve Windows / Mac / Online zdarma

    Odlišně od běžných dokumentů sady Microsoft Office vám soubor PDF nedovoluje žádnou přímou možnost úpravy.

    Pak přichází otázka, je možné upravit PDF?

    Odpověď je samozřejmě „Ano“. PDF můžete upravovat pomocí online a offline nástrojů. Z tohoto článku můžete získat 15 různé způsoby, jak snadno upravovat dokumenty PDF v počítači. Stačí si přečíst a následovat.

    
    
      	Část 1: Jak upravit soubor PDF s editory PDF offline
	Část 2: Jak upravit soubor PDF pomocí online editoru PDF


    

    
    Part1: Jak upravit soubor PDF s editory PDF offline

    Nahoru 1: Jak upravit soubor PDF pomocí AnyMP4 PDF Converter Ultimate

    Díky pokročilé technologii ODR můžete konvertovat a upravovat soubory dokumentů ve formátu PDF s programem AnyMP4 PDF Converter Ultimate v původním formátu a rozložení. Můžete převést PDF do libovolného dokumentu a formátu obrazu rychlou rychlostí a vysokou kvalitou. 

    Kromě toho můžete vybrané stránky PDF konvertovat namísto celého souboru PDF. 

    Hlavní vlastnosti editoru PDF

    	1. Převést PDF na text, Word, Excel, PowerPoint, ePub, HTML a obrazové formáty v úžasné rychlosti. 
	2. Uchovávejte originální formát PDF a rozvržení pomocí technologie OCR.
	3. Převést vybrané stránky PDF nebo více souborů PDF v dávce.
	4. Nastavte rozsah stránek, definujte velikost obrázku a spravujte další speciální nastavení převodu PDF.
	5. Pracujte na Windows 10/8/7/Vista/XP a Mac OS X 10.6 nebo vyšším (včetně macOS Ventura).


    Kroky pro úpravu PDF bez Adobe v Original Quality

    Krok 1: Zdarma ke stažení, instalaci a spuštění Software pro editor PDF. 
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    Krok 2: Klepnutím na tlačítko „Přidat soubor (y)“ importujete soubor dokumentu PDF. 

    Krok 3: Náhled vybraného souboru PDF v pravém panelu. Nastavte rozsah stránek podle potřeby.

    
    Krok 4: Klikněte na „Předvolby“ na horním panelu nástrojů. Můžete nastavit výstupní složku, nastavit režim rozpoznávání, vybrat jazyk a v případě potřeby upravit rozšířená nastavení.

    
    Krok 5: Nastavte výstupní formát. Dále klikněte na možnost „Nastavení“. Můžete nastavit pixel, DPI, barvu a další speciální nastavení.

    
    Krok 6: Klikněte na „Start“ pro převod a úpravu PDF souborů v krátkém čase.

    Top 2: Jak upravit PDF soubor s Adobe Acrobat Pro

    Adobe Acrobat Pro nabízí profesionální nástroje pro úpravy PDF pro uživatele Windows a Mac. Musíte však nejprve přistupovat ke službě Adobe Document Cloud. Pokud jste novými produkty společnosti Adobe, můžete začít bezplatnou zkušební verzi pro úpravu PDF pomocí aplikace Adobe Acrobat.

    Krok 1: Přidat soubor PDF do aplikace Adobe Acrobat Pro.

    Krok 2: V pravém horním rohu okna vyberte „Edit PDF“.

    Krok 3Vyhledejte pravopisné chyby, změňte velikost prvků, upravte text a proveďte další změny pomocí souboru PDF v pravém výběru.

    Krok 4: Klikněte na „Objekty“ pro úpravu obrázků a objektů PDF. 

    Krok 5: V rozevírací nabídce „File“ (Soubor) vyberte možnost „Save“ (Uložit) pro uložení upraveného souboru PDF. 

    
    Top 3: Jak upravit PDF soubor s Microsoft Word 

    Ve skutečnosti můžete použít Microsoft Word 2013 nebo Word 2016 k úpravě PDF souborů na Mac nebo PC. Není třeba instalovat další software pro editor PDF. I když nemůžete získat mnoho nástrojů pro úpravy PDF.

    Krok 1: Spusťte aplikaci Microsoft Word. 

    Krok 2: V rozevírací nabídce „Soubor“ vyberte „Otevřít…“ a přidejte soubor PDF do aplikace Word.

    Krok 3: Proveďte jakékoli změny pomocí editoru Adobe PDF. (Soubor PDF bude jako upravitelný dokument v aplikaci Microsoft Word.)

    Krok 4: Klepnutím na tlačítko „Uložit“ na panelu nástrojů Rychlý přístup uložte soubor PDF.

    
    Nahoru 4: Jak upravit soubor PDF v systému Mac pomocí náhledu

    U uživatelů Mac můžete upravovat soubory PDF na počítačích Mac s možností Náhled namísto jiných aplikací. Náhled je předinstalovaná aplikace pro všechny uživatele Apple. Tak můžete prohlížet náhled jako freeware PDF editoru na Macu.

    Krok 1: Spustit náhled. Chcete-li otevřít soubor PDF, vyberte možnost „Soubor“ a poté tlačítko „Otevřít…“.

    Krok 2: Zvolte „Nástroje“ na horním panelu nástrojů pro přístup k nástrojům pro úpravy.

    Krok 3: Klikněte na „Anotovat“, „Text“ a další možnosti pro úpravu PDF v Macu s Náhledem. 

    Krok 4: Vyberte „Export…“ ze seznamu „File“ nahoře. 

    
    Top 5: Jak upravit PDF soubor s Adobe Reader DC 

    PDF můžete upravovat pomocí Adobe Acrobat Reader DC ve Windows a Mac. Je to další produkt Adobe, který umožňuje uživatelům upravovat a konvertovat soubory PDF. můžete prohlížet, tisknout, podepisovat a anotovat PDF pomocí Adobe Acrobat Reader DC. 

    Krok 1: Otevřete aplikaci Adobe Reader DC. Kliknutím na „File“ a „Open…“ importujete soubor PDF.

    Krok 2: V levém horním rohu vyberte „Nástroje“.

    Krok 3: Vyberte z možností „Vyplnit a podepsat“, „Ab“, „Přidat podpis“ a dalších možností.

    Krok 4: Zvolte „Uložit“ z menu „Soubor“ pro export vašeho PDF souboru.

    
    Top 6: Jak upravit PDF soubor s PDF Expert 

    Můžete sloučit soubory PDF, vytvořit tabulku PDF a přidat další obsah pomocí nástroje PDF Expert. Samozřejmě můžete také odstranit stránky PDF a odstranit nežádoucí prvky v souboru PDF volně. Navíc. Textový editor PDF umožňuje uživatelům redigovat soubor PDF. 

    Krok 1: Přidání PDF souboru do PDF Expert.

    Krok 2: Klikněte na „Text“ pro úpravu a přidání textu ve formátu PDF.

    Krok 3: Zvolte „Image“ a upravte jeho velikost, místo a směr.

    Krok 4: Klikněte na „Link“ a nastavte cíl odkazu na „na stránku“ nebo „na web“.

    Krok 5: Upravte soubor PDF pomocí vlastních fragmentů textu. 

    Krok 6: Zvolte „File“ a „Save“ pro dokončení procesu editace PDF. 

    
    Top 7: Jak upravit PDF soubor s PDFescape

    PDFescape nabízí online a offline verze editoru PDF. Pokud chcete upravit PDF bez Adobe, můžete místo toho vyzkoušet online PDF editory. PDFescape je dobrá volba, kterou můžete PDF zdarma upravovat online. 

    Krok 1: Navštivte online editor PDFescape. (https://www.pdfescape.com/open/)

    Krok 2: Přidejte dokument PDF z pevného disku nebo z Internetu.

    Krok 3: Upravte soubor PDF s textem „Text“, „Obrázek“, „Link“, „Whiteout“, „Freehand“ a „Form Field“.

    Krok 4: Kliknutím na „Uložit dokument“ nebo „Uložit a stáhnout PDF“ ukončíte online úpravy PDF.

     
    Part2: Jak upravit soubor PDF pomocí online editoru PDF

    Top 8: Jak upravit PDF soubor s Smallpdf

    Online editor PDF Smallpdf nabízí mnoho sekcí pro úpravy PDF, podobně jako Google PDF Editor. Kromě toho můžete měnit kliknutí mezi PDF a běžnými soubory. Je také podporováno úpravy souboru PDF z Disku Google nebo Dropbox. 

    Krok 1: Přidat soubor PDF do souboru Smallpdf. (https://smallpdf.com/edit-pdf)

    Krok 2: Klikněte na „Add Text“, „Add Image“, „Add Shape“ a „Draw“ pro úpravu dokumentu PDF online zdarma. 

    Krok 3: Zvolte „Apply“ v pravém dolním rohu pro uložení změn PDF.

    Krok 4: Stáhněte soubor jako PDF, Excel nebo Word ve formátu Smallpdf. 

    
    Top 9: Jak editovat PDF soubor s online editorem Sejda Online

    Soubory PDF můžete vyplnit a podepsat online zdarma pomocí editoru Sejda PDF. Maximální velikost okna na stránky 200 PDF. Mezitím musíte zkontrolovat, zda soubor PDF dosáhne 50MB nebo ne.

    Krok 1: Otevřete Sejda online PDF editor. (https://www.sejda.com/pdf-editor)

    Krok 2: Přetáhněte dokument PDF.

    Krok 3: Přidejte text, odkazy, formuláře, obrázky a tvary do PDF. 

    Krok 4: Klepnutím na tlačítko „Apply Changes“ (Použít změny) přejděte.

    Krok 5: Stáhnout soubor PDF pro offline použití.

    
    Top 10: Jak upravit PDF soubor s PDF Zorro

    PDF můžete editovat online pomocí webového editoru PDF zdarma. PDF Zorro podporuje soubory PDF z různých zdrojů. Soubor PDF můžete importovat z počítače, z Internetu nebo z Disku Google.

    Krok 1: Navštivte stránky Zorro PDF. Poté nahrajte soubor PDF. (https://www.pdfzorro.com/)

    Krok 2: Klikněte na „Start PDF Editor“ pro spuštění online PDF editoru. 

    Krok 3: Vyberte stránku PDF, kterou chcete upravit.

    Krok 4: Použijte „Rect.“, „Box“, „Line“, „Pencil“, „Write“, „Erase“ a „Mark“ na stránku PDF.

    Krok 5: Klepnutím na tlačítko „Uložit“ uložíte úpravy úprav PDF na této stránce.

    Krok 6: Zvolte „Finish / Download“ pro uložení souboru PDF.

    
    Top 11: Jak upravit PDF soubor s PDF2Go

    PDF2Go umožňuje uživatelům upravovat dokument PDF online přímo zdarma. I přes běžné editační filtry můžete také zvýraznit pasáže a přidat vodoznak do souboru PDF. 

    Krok 1: Otevřete soubor PDF2Go. Kliknutím na tlačítko „Vybrat soubor“ odešlete soubor PDF. (https://www.pdf2go.com/edit-pdf)

    Krok 2: Vyberte nástroj v pravém panelu, jako je text, tužka, whiteout, řádek a další. 

    Krok 3: V pravém dolním rohu klikněte na tlačítko Uložit změny.

    Krok 4: Zvolte „Stáhnout“ pro export souboru PDF.

    
    Top 12: Jak upravit PDF soubor s PDFPro

    Úprava souboru PDF v aplikaci Adobe Reader nebo Acrobat je poměrně nákladná. Pokud chcete získat pouze základní editační nástroje, můžete místo toho použít PDFPro online PDF editor.

    Krok 1: Otevřete PDFPro. Přetáhněte soubor PDF do online editoru PDF. (https://www.pdfpro.co/edit-pdf)

    Krok 2: Klepnutím na tlačítko „Open“ otevřete soubor dokumentu PDF jako první.

    Krok 3: Vyhledejte sekci „Edit“. Můžete sloučit soubory PDF, odstranit stránky PDF, zamknout nebo odemknout PDF, vodoznak PDF a použít jiné vlastní změny.

    Krok 4: Klikněte na „Export“, „Tisk“ nebo „Stáhnout“ z rozbalovací nabídky. 

    
    Top 13: Jak upravit PDF soubor s CutePDF

    CutePDF nabízí mnoho online nástrojů pro úpravy PDF. Můžete snadno upravovat stránku PDF. Kromě toho můžete přizpůsobit záhlaví a zápatí také do souboru PDF. 

    Krok 1: Kliknutím na tlačítko „Otevřít soubor“ odešlete soubor PDF. (https://www.cutepdf-editor.com/edit.asp)

    Krok 2: Pomocí nástrojů stránky můžete extrahovat, otáčet, měnit velikost, vkládat, odstraňovat a ořezávat stránky PDF. 

    Krok 3: Kliknutím na tlačítko „Uložit“ stáhnete upravený soubor PDF. 

    
    Top 14: Jak upravit PDF soubor s Hipdf 

    Hipdf umožňuje uživatelům upravovat soubory PDF online bez registrace. Můžete upravovat texty PDF, obrázky a tvary s vysokou úrovní šifrování SSL. 

    Krok 1: Nahrajte soubor dokumentu PDF z počítače nebo webového úložného prostoru. (https://www.hipdf.com/pdf-editor)

    Krok 2: Přidání textu, obrázku nebo tvaru do souboru PDF. Navíc můžete do PDF online přidávat nové podpisy.

    Krok 3: Klikněte na tlačítko „Apply“ (Použít) v dolní části a aplikujte všechny změny.

    Krok 4: Uložit nebo sdílet rozšířený soubor PDF. 

    
    Top 15: Jak upravit PDF soubor s Chromepdf

    Navzdory běžným filtrům PDF nabízí Chromepdf funkci mazání. No, můžete považovat Chromepdf jako vaše PDF gumu online také.

    Krok 1: Přetáhněte soubor PDF do souboru Chromepdf. (https://www.chromepdf.com/)

    Krok 2: Použijte obdélník, rámeček, čáru, tužku, text, gumu a označte pro úpravu souboru PDF online. 

    Krok 3: Kliknutím na „Uložit a stáhnout“ získáte dokument PDF.

    
    To je vše pro online a offline editory a konvertory PDF. Zde můžete získat různé nástroje pro úpravu souboru PDF. Pokud máte nějaké problémy s převodem PDF nebo přizpůsobením, neváhejte nás kontaktovat. Samozřejmě můžete také sdílet svůj nejlepší PDF editor v níže uvedených komentářích.
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    Hodnocení: 4.9 / 5 (na základě hodnocení 227) 

  

  
      Přidal Riley Mitchell na Upravit zvuk

     Březen 01, 2019 11: 30
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    	Nejjednodušší způsob, jak odebrat vodoznak z videa
        Tento článek pojednává s čtenáři o účinných způsobech, jak odebrat vodoznak z videa.

      
	Top 5 Bitrate Převodníky pro změnu MP3 Bitrate s jednoduchostí
        Testovali jsme a vyhodnotili nejlepší možnosti 5 Bitrate Converter. Zde je náš přehled a krok za krokem průvodce, který vám pomůže změnit bitrate počet souborů MP3.

      
	Jak zapnout MP4 do GIF s nejlepšími metodami 5
        Jak zapnout MP4 na GIF? Neboj se. Tento článek představí metody 5 pro dosažení tohoto cíle.

      
	Top 15 AVI na MP4 Free konvertory opravdu chcete
        Tento článek představuje top 15 Free AVI na MP4 převodníky pro uživatele převést AVI.
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